

Helma Micro 3D Scootersaurus LED - M (52-56cm)



Cena:	1 292,- Kč
Dostupnost:	Skladem
Kód zboží:	AC2095BX
Výrobce:	Micro
Kategorie:	Helmy junior, děti

Helma Micro 3D Scootersaurus LED - M (52-56cm)

Dětská helma Scootersaurus s 3D dekorem a motivem dinosaurů na koloběžkách je univerzální helma značky Micro, která je vhodná na koloběžku, odrážedlo, kolo, ale i na kolečkové brusle.

Tato helma je nejen stylovým a nepřehlédnutelným doplňkem, ale především komfortním a bezpečným prvkem na cestách vašeho malého dobrodruha.

Tato dětská Helma Micro velikosti M (52-56 cm) je ideální pro děti ve věku od 6 let. Pro správný výběr velikosti doporučujeme uživatelům změřit obvod hlavy a podle naměřených hodnot vybrat vhodnou velikost.

Díky nastavitelné velikosti, kterou lze jednoduše upravit pomocí upínacího kolečka, máte jistotu, že helma bude během každé jízdy perfektně sedět. Navíc vnitřní část helmy je vybavena pohodlnou podšívkou z fleecové PE pěny, kterou lze snadno vyjmout a vyprat.

Tato dětská helma disponuje osmi inteligentně rozmístěnými větracími otvory, které zajišťují efektivní proudění vzduchu uvnitř helmy. Tím je zajištěna efektivní cirkulace vzduchu, která zaručuje vynikající odvětrání hlavy i během horkého počasí.

Velmi praktickým prvkem na této helmě je magnetický systém zapínání Fidlock. Tento systém zrychluje a zjednodušuje zapínání řemínku pod bradou. S tímto magnetickým systémem se Vám již nestane nepříjemné přiskřípnutí kůže pod bradou.

Dětská helma Scootersaurus 3D je vybavena integrovaným LED světlem, které nabízí tři režimy osvětlení (dvě varianty blikání a jeden režim svícení). Toto LED světlo slouží jako další bezpečnostní prvek zvyšující viditelnost vašeho dítěte během jízdy. Baterie (CR1632 3V) je vyměnitelná otočením červené krytky za pomoci větší síly.

Naše helmy jsou v souladu s normami evropské unie (EN1078), což znamená, že jsou testovány a schváleny pro maximální bezpečnost vašeho dítěte.

Výběrem této dětské helmy Micro 3D Scootersaurus máte jistotu, že zvolíte kvalitní, stylovou, praktickou, pohodlnou a komfortní dětskou helmu, kterou lze využít při jízdě na koloběžce, kole, odrážedle, skateboardu nebo kolečkových bruslích.

Technický popis:

Barva: Modrá s dinosaury

Velikost: M 52 - 56 cm

Vnější materiál: Tvrzený plast

Vnitřní materiál: Bezpečnostní výplň EPS

Odvětrávací otvory: 8

Zajištění: Magnetické upínání

Hmotnost: 340 g

LED světlo: Ano